Методичні рекомендації щодо проведення ІІ (районного) етапу Всеукраїнської олімпіади з інформатики в Луганській області  2012/2013 н.р.

ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики проводиться в єдиний день для всіх районів (міст) Луганської області – 09 листопада 2012 року, початок о 9:00. 

Олімпіада проводиться в один практичний тур, який триває 4 астрономічні години (після ознайомлення учасників із пам’яткою, умовами завдань та переписування умов завдань). Матеріали олімпіади потребують тиражування.

Олімпіада проводиться тільки за машинним варіантом. Всі організаційні питання (місце проведення, розподіл учасників за робочими місцями, забезпечення учасників папером для чернеток та ін.) вирішується заздалегідь оргкомітетом проведення олімпіади. 
Робочі місця повинні бути розташовані таким чином, щоб учню було забезпечено самостійну роботу під час проведення олімпіади.

Тексти завдань готуються ЛОІППО та будуть сформульовані для їх практичної реалізації за машинним варіантом: умова задачі, приклад вхідних та вихідних даних.

Пароль для відкриття файлу з умовами завдань буде надісланий відповідальним за олімпіаду за день до проведення олімпіади. 

У разі виникнення технічних проблем щодо виходу до Інтернету код можна дізнатися за телефоном: 050-28-22-987 – Щоткіна Альона Миколаївна.

Тести до перевірки програм-розв’язків будуть оприлюднені о 14:00 в день проведення олімпіади на сайті www.itloippo.com в розділі «Новини та оголошення», авторські рекомендації щодо розв’язків завдань будуть оприлюднені 10 листопада на сайті www.itloippo.com. 
Загальні вимоги
Під час проведення олімпіади в кожній аудиторії повинно знаходитись не менш двох членів журі.

Учасникам не дозволяється користуватись додатковою літературою (посібниками, довідниками тощо), також забороняється користуватися під час проведення олімпіади комунікаційними засобами (Інтернет, мобільні телефони і т.д.).

Під час проведення олімпіади, протягом першої години роботи, необхідно надати можливість учасникам задавати питання членам журі по умовам задач. Питання повинні задаватися у письмовій формі та передбачати варіанти відповіді «Так» або «Ні». Питання не можуть стосуватися методів розв’язку  задачі.

Визначення переможців. 

В ІІ етапі олімпіади приймають участь учні 8-11 класів. Відповідно до Положення про проведення Всеукраїнських олімпіад в олімпіаді можуть приймати участь учні молодшого віку в заліку старших класів. Підсумки олімпіади (визначення переможців) підводять по кожній паралелі окремо. 
Кількість переможців (І-ІІІ місця) не може перевищувати половини від загальної кількості учасників відповідної вікової категорії і розподіл по місцям повинен відповідати пропорції 1:2:3. Переможець має набрати не менш 30% від максимальної кількості балів, тобто більше 43 балів для учнів 8-11 класів. Призові місця (перше, друге, третє) розподіляються за рейтингом (кількість балів) учасника з додержанням вимог означених вище.

Програмні середовища.

Олімпіада проводиться з використанням комп’ютеризованих робочих місць з операційними системами Windows XP або новішої версії. 

Учасникам олімпіади пропонується такий перелік мов програмування: Pascal, C або C++. Середовища розробки програм Free Pascal 2.4 (чи новішої версії), CodeBlocks 10.05 (чи новішої версії), GCC 4.2 (або новішої версії).
Для ОС Windows такі середовища можна завантажити за адресами:

FreePascal -  http://www.freepascal.org/download.var
Dev-C++ - http://downloads.sourceforge.net/project/dev-cpp/Binaries/Dev-C%2B%2B%204.9.9.2/devcpp-4.9.9.2_setup.exe.

Допускається використовувати інші середовища розробки програм (TurboPascal, BorlandPascal, BorlandC, BorlandDelphi), але в ІІІ (обласному) та IV (республіканському) такі середовища не будуть використовуватися.
 Рекомендовані Інтернет ресурси для підготовки до олімпіади з інформатики

1. yun.zp.ua - Виртуальная школа программирования  «Юный программист» 

2. e-olimp.com.ua - система проведення  олімпіад з он-лайновою перевіркою;

3. netoi.org.ua - Центр підтримки та проведення олімпіад школярів з використанням можливостей INTERNET;

4. acmp.ru - Школа программирования;

5. http://informatics.mccme.ru/moodle/ - Дистанционная подготовка по информатике;
6. g6prog.narod.ru - Разбор олимпиадных задач по информатике от Михаила Густокашина

Методист інформатики ЛОІППО,
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